

14间工棚烧成铁架 10余万欠条化为灰

事发早晨8点,失火原因疑为空调短路

昨日上午8时许,合肥市经开区金寨南路与紫云路交口的三联学院内,用于工人住宿的工棚突然起火,火势迅速蔓延。十几分钟后,14间宿舍被烧成空架子,工人除了身着衣物外,所有家当均化为灰烬。事发后,消防赶到现场,将大火扑灭。



十多万欠条化为灰烬

上午9点,记者赶到现场时,大火已被扑灭,地面上残留着大量的水迹。眼前的两层工棚已被烧毁。据介绍,烧毁的工棚上下共有14间房屋,为工人宿舍。起火时,工人们均在外作业。记者了解到,此次火灾虽未造成人员伤亡,但很多工人留在宿舍内的财物均被烧毁。“电脑、空调、电动车都烧掉了。”一男子表示,他住在二楼,房间里还有近两个月的账本以及别人欠他的十多万元欠条,这下全都化为灰烬。在被烧毁的宿舍旁,一名二十多岁

的小伙子一直愁眉不展。记者得知,原来这名小伙早上干活时,什么东西都没拿,电脑、手机、钱包都丢在宿舍。“我现在唯一的家当就是这一身衣服了,中午到哪儿吃饭都不知道。”小伙子无奈地说道。

疑因空调短路引发火灾

采访中,一位正在清理现场的工人说,二楼的一间房内的空调最先着火,火势蔓延很快,十几分钟时间,两层工棚全部被引燃。“因为工棚中间全部为泡沫,所以起火后,火势蔓延得非常迅速,根本没人敢上前,只能眼睁睁地看着。”

据该工人推测,失火的原因,可能是因为凌晨4点多停电,二楼一个房间的空调未关,等到8点多来电时,空调线路短路导致起火。“宿舍里用的都是二手一体式空调,加上电压不稳,突然停电或来电都会引起短路。”

另外,据承包该工程的相关负责人表示,被烧毁的宿舍里,因三联学院的工程已到期,很多工人早已回家,平日住在该宿舍内的仅有几个人。此外,在被烧毁的宿舍对面10米,有着相同的两层14间工棚,该工棚也用于住宿。该相关负责人表示,为了防止火灾,已派人去购买消防器材。 记者 王伟伟 文/图

黄山发生雷击伤人事件 3人受伤1人死亡

记者从黄山管委会了解到,8月17日16时40分左右,黄山景区发生雷击伤人事件,雷击致3人受伤1人死亡。

由于天气骤变,8月17日下午黄山风景区突降雷雨,景区的雷电预警系统迅速发出警报,景区雷电多发地段已加强管理,劝阻游客攀登。

据介绍,17日16时40分左右,黄山管委会接到报警,黄山莲花峰峰顶处几位来不及疏散的游客被雷电击中。接报后,黄山管委会第一时间启动突发事件应急救援预案,相关部门和单位紧急展开救援。

截至17时许,3名被雷电不同程度击伤的游客已经通过绿色通道运送下山,转到黄山市有关医院救治。另有1名被雷击游客在被搜救发现之后已经死亡。

目前,黄山管委会已通过群发短信要求全山上下严阵以待,严密防范因雷击可能造成的伤人或火情,一旦发生相关事件,第一时间上报。 据新华社

灵璧一公益土地被商用遭举报 国土所回复称“无法作出结论”

星报讯(记者 赵汗青) 日前,有群众举报,灵璧县一处公益用地被以建医学研究所的名义划拨,后被长期做商用。该问题被反映后,当地国土部门进行调查,回复称无证据证明改变土地用途。

据灵璧县读者反映:当地人吴某在1994年以划拨方式取得灵城镇4059.93平方米的土地使用权,用途为医疗卫生用地。可其在获得该宗土地使用权后,十多年来一直租赁给他人经营农机和工程机械产品。2012年又在没有任何规划许可手续的情况下擅自建设几千平方米的钢结构房屋。

对于群众反映的问题,2013年7月23日,灵璧县灵城国土所在作出调查后,书面回复称,吴某在该地块上开始建设钢结构房屋,2013年2月经灵璧县住房和城乡建设局批准,并有意对外出租。“目前为止尚未出租,没有证据证明改变土地用途,无法作出结论。”灵璧县灵城国土所长杨兴国告诉记者。

记者联系了吴某,吴某称,以前是做仓库使用,现在加了彩钢板,还是准备做仓库使用。吴某称,这么些年一直都是这么干的。

住房被莫名挂网出租 业主半天接了几十个电话

星报讯(记者 祁琳) 昨日上午,家住合肥市马鞍山路一小区的孙女士刚把手机开机,短信提醒就响个不停,而短信的内容均为问她可有房子出租。

据孙女士介绍,前一晚手机没电关机了,昨日上午开机后就看到好多陌生号码来电。因孙女士是老师,经常会接到学生的陌生号码来电,所以一开始也没有感到奇怪,但是电话、短信的内容让她非常苦恼。

随后,孙女士在网上搜索,发现58同城网和赶集网上均有她的出租房屋信息,“租房信息的语句看上去非常猥琐,我真不知道是什么人干的,不仅知道我的号码,连家庭地址都非常清楚。”

孙女士赶紧联系了两个网站的客服,删除了租房信息。事后,孙女士回忆,自己就是与学生、老师打交道,并没有得罪人,只有最近在淘宝买了一件衣服,感觉非常差劲,就给了中评,“后来打电话来过,但是我没接到。”目前,孙女士已经报警。

我省今年高招录取明日收官

今日将进行征集志愿录取,预计部分专科院校会降分

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获得最新消息,我省高职(专科)征集志愿填报工作昨天结束,依照我省高招日程安排,今日将进行征集志愿录取,备受关注的我省2013年高招录取工作明日将全部结束。

8月16日晚间,省考试院公布了未

完成录取院校的征集计划,文理科数百所院校没有完成录取,其中省属部分高职院校有近2000个计划没有完成,成为今年参与征集院校的“大户”,达线且未被录取的考生昨天填报了征集志愿。同时,批次线下20分以内的考生填报了降分征集志愿。从公布的征集院校及计划

分析,预计部分偏远地区及少数省属高职院校或通过降分完成录取。

依照我省今年高招录取日程安排,今日将进行征集志愿录取,征集志愿录取结束后,仍未完成计划的高校及专业按考生填报的降分征集志愿进行逐分降分投档。该批次的录取预计8月19日结束。

长途大巴强行闯入高速被成功堵截

星报讯(王鹏 刘磊磊 记者 王涛) 交警在高速道口对客车进行检查登记时,一辆长途大巴车拒绝检查,并闯入高速公路。最终,阜阳、淮南两地警方联手将闯卡客车查获。

记者从阜阳市高速交警二大队获悉,17日9时25分许,一辆悬挂皖A07608的大客车准备进入高速公路。民警上前示意车辆停车接受检查登记,大客车却绕过民警,通过ETC自动缴费道口强行闯入高速公路。

阜阳警方随后将闯卡车辆信息通报

安徽省交警总队高速支队,协调淮南高速交警拦截违法车辆。当天11时许,淮南警方反馈信息:违法客车被拦截在八公山服务区。经查,该车登记单位为安徽省友谊外事旅游汽车有限公司,没有固定班线和旅游包车牌。执勤交警介绍,乘客提供信息,客车闯卡进入高速公路之后,还曾违法停车载带了2名乘客。

民警对该车状态进行核查,发现该车在近2个月时间里就有4次违法记录尚未处理,其中有3次违法行为需对驾驶证记满12分。

又讯(邢秀奎 记者 胡昊) 17日凌晨1时50分许,在宁洛高速曹庄收费站,一辆上海开往亳州车号为沪B96336的严重超员大客车,刚进入安徽就被滁州交警查获。清查结果:核载55人的客车,硬是塞进了100人,其中70%以上是儿童,最小的乘客只有六个月。

民警介绍,这辆被查获的大客车,是由上海开往安徽利辛的,车上儿童基本都是父母在上海或苏州等地打工,暑期将尽,这些孩子准备返回老家上学。

合肥45种蔬菜较上月同期上涨近30%

星报讯(星级记者 俞宝强) 每年的7月至9月期间,因生产跟不上,蔬菜供应都比较紧张。合肥市民的“菜篮子”如何保障?昨日,记者从合肥市农委获悉,长丰、同大等地伏缺菜开始大量上市,菜价将趋于缓和。

高温干旱天气,露地蔬菜很难种植,以前农民自家菜园还零星种一些空心菜、木耳菜等耐高温的品种,今年基本上看不到。“周边农户小菜园都光光的,这个季节

不用遮阳网很难生产出来菜。”三十岗李向梅蔬菜专业合作社负责人李向梅说。

而昨日的数据显示,合肥市45种蔬菜市场批发均价2.5元/斤左右,较上月同期上涨近30%;20种叶类菜均价2.9元/斤,较7月上涨42%。据悉,价格上涨源于生产相当困难,成本大幅提高。

高温依旧,蔬菜供应较紧张,合肥市民的“菜篮子”如何保障?

昨日,记者从合肥市农委获悉,合肥

市今年对伏缺菜生产提早谋划,共安排连片百亩以上设施伏缺菜生产基地23个,净面积达6500亩,保障每天800吨的城市叶类蔬菜需求供应。

此外,长丰吴山、岗集7万多亩的南瓜冬瓜目前已大量上市,周谷堆日批发量达200吨。本地20万亩水生蔬菜也已大量上市,周谷堆日批发量达40多吨;同大等3000多亩韭菜市场供应一直很稳定。